
 

 

 

 

   

 

 

За ініціативи Одеської академії неперервної 

освіти в області запропоновано роботу дискусійного 

простору «Нова українська школа: рухаємось разом».  

Мета заходу: розвиток єдиного 

освітнього середовища області, супровід процесу 

оперативного реагування педагогів закладів освіти на 

виклики реалізації Концепції «Нова українська 

школа», Державного  стандарту базової середньої 

освіти, зокрема організації адаптаційного періоду у 5 

класах. 

Даний формат передбачає обмін цікавими 

ідеями, спілкування в однодумцями, визначення 

спільних конкретних кроків для адресної 

консультативної підтримки педагогів, керівників  

закладів освіти. 
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У  дискусійному просторі взяли участь 70 вчителів 

української мови та літератури, зарубіжної літератури 

ЗЗСО Одеської області, які викладають у 5-х класах у 

2022/2023 навчальному році. Учасниками простору було 

зазначено, що формувальне оцінювання необхідне сьогодні 

тому, що діти повинні вміти навчатися самостійно, 

розуміти, що розповіді дорослих чи підручник – це лише 

одне з джерел інформації, яке дає орієнтир.     

 

     Продовжив роботу дискусійний простір, програма якого  складалася 

з таких питань: 

- Онлайн-мандрівка у захоплюючий освітній процес на уроках мови та 

літератури. 

- Стратегія пошуку та виправлення власних помилок учнями через 

навчання онлайн/офлайн у формувальному оцінюванні. 

- Використання технік формувального оцінювання для послідовного 

впровадження і застосування через розвиток в учнів метакогнітивних 

навичок в режимі онлайн/офлайн. 

     У дискусійному просторі взяли участь 88 вчителів української мови 

та літератури, зарубіжної літератур ЗЗСО Одеської області. 



 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Учасниками заходу стали 40 вчителів математики, які 

викладають у 5-х класах у 2022/2023 навчальному році.   Були 

висвітлені аспекти, пов’язані з відмінностями формувального 

оцінювання від традиційного, здійснили огляд різноманітних 

інструментів формувального оцінювання та презентували 

досвід їх використання в роботі з учнями 6-11 класів.   

 

     Впродовж роботи дискусійного простору «Нова українська 

школа: рухаємось разом», було розглянуто питання практичної 

складової впровадження формувального оцінювання. 

     Учасниками заходу стали 44 вчителя математики, які не лише 

ознайомилися з презентаціями, але й виконували разом зі спікерами 

інтерактивні вправи та оцінювали їх потенціал у якості засобів 

формувального оцінювання. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      У роботі дискусійного простору взяли участь 35 вчителів 

іноземних мов ЗЗСО Одеської області, які викладають у 5-х 

класах у 2022/2023 навчальному році. У ході виступів і 

дискусії спікерами та учасниками простору було зазначено, 

що потрібно сформувати шкільну культуру, яка сприяє 

навчанню, взаємодії, участі, благополуччю та відчуттю 

успіху. 

 

      Роботу дискусійного простору,  в межах якого розглядалися  питання: 

«Формувальне оцінювання під час проведення учнівського проєкт»,  

«Техніки формувального оцінювання: «Я роблю це так», «Використання 

LearningApps під  час оцінювання учнів задля навчання», «Формувальне 

оцінювання на уроці: фокус на учня», об’єднав 42 вчителів іноземних мов 

ЗЗСО Одеської області. 

       Захід проходив у форматі онлайн,  на якому вчителі пілотних шкіл 

наголосили на цінуванні поваги до учня, підтримки його поступу та 

натхненні у здійсненні формувального оцінювання. 



  

       Відбулася чергова онлайн-зустріч 

учасників в межах дискусійного простору 

НУШ за темою «Індивідуальна освітня 

траєкторія поступу учня: дієві практики». 

56 вчителів іноземних мов отримали 

можливість активного спілкування щодо 

актуальних питань пов'язаних із 

діагностикою особистісних потреб учня за 

умови предметної діяльності: виконання 

завдань, конкурси питань з теми, 

тестування, вибір завдань із теми. 

       Під час спілкування вчителі іноземних 

мов області взяли участь у розгляді та 

обговоренні алгоритму створення 

індивідуальних програм навчання з метою 

визначення цілей, типів та різновидів 

індивідуальних кінцевих освітніх 

«продуктів» , форми їх представлення, 

система контролю та оцінки діяльності 

учнів. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

     Дискусійний простір об’єднав 25 вчителів мистецької 

галузі Одещини в єдину віртуальну спільноту однодумців.  

    Ця зустріч стала наступним кроком для 

обговорення/дискусії, висловлення власних точок зору щодо 

теми «Формувальне оцінювання: культура/цілі/критерії».  

 



 

 

 

 

 

 

  

  

       На платформі Zoom уже втретє 

у 2022 році відбулася зустріч 

учителів, тренерів НУШ Одещини, які 

занурилися у тонкощі формувального 

оцінювання – ключового питання 

освітньої реформи. 

      Учасникам заходу спікери 

запропонували інтерактивні вправи і 

кейси з ефективним 

офлайн/онлайн інструментарієм 

формувального оцінювання.  

      Вчителі-природничники натхненно 

та емоційно спілкувалися з спікерами, 

отримали багато корисної інформації 

щодо тонкощів застосування дієвих 

оцінювальних практик. 

      В дискусійному просторі локації 

«Природнича освітня галузь» взяли 

участь понад 40 учасників. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     У віртуальному просторі нашої академії продовжила 

роботу локація «Соціальна і здоров’язбережувальна освітня 

галузь». За програмою дискусійного простору учасники 

обговорили актуальні питання нової української школи щодо 

розуміння формувального оцінювання як інструменту 

побудови індивідуальної траєкторії навчання здобувачів 

освіти. 

      Учасниками дискусійний простору «Нова українська школа: рухаємось 

разом»,   стали 30 вчителів фізичної культури Одещини,   які не байдужі 

до своєї праці, активно навчаються новому, залюбки підвищують рівень 

професійної майстерності та займаються самоосвітою. 

     Було   розглянуто та обговорено нагальні питання: трансформація 

оцінювання: цілі, критерії, культура, дотримання принципу наступності у 

здійснені формувального оцінювання, створення безпечного освітнього 

середовища, застосування доцільного педагогічного інструментарію 

формувального оцінювання задля розвитку компетентностей у форматі 

онлайн.  

 



       Втретє продовжив свою роботу дискусійний 

простір «Нова українська школа: рухаємось 

разом», учасниками якого стали педагоги 

Одещини. 

       Програмою було передбачено розгляд та 

обговорення нагальних питань, а саме: 

      - трансформація оцінювання:офлайн/онлайн 

інструменти; 

      -  дотримання принципу наступності у 

здійснені формувального оцінювання; 

      - застосування доцільного педагогічного 

інструментарію задля розвитку 

компетентностей у форматі офлайн/онлайн. 

      Спікери заходу – вчителі, які сьогодні 

викладають фізичну культуру у змішаній формі, 

здобувши практичний досвід в межах 

Всеукраїнського семінару-практикуму «Заклад 

освіти – територія здоров’я» (організатори: 

Міністерство освіти і науки України, ДНУ 

«Інститут модернізації змісту освіти» спільно з 

Комітетом з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України та ГО 

«Джуніор»). 

 



   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Робота локації «Інформатична освітня галузь» була 

сфокусована на розгляді актуального питання «Формувальне 

оцінювання: культура, цілі, критерії».   Учасниками заходу стали 

26 вчителів Одещини, які мали можливість створити дописи-

враження на онлайн-дошці Padlet та отримати корисні практичні 

матеріали для здійснення формувального оцінювання. Учасникам 

заходу спікери запропонували інтерактивні вправи і кейси з 

ефективними практиками формувального оцінювання. 

 



  

        Чергова зустріч у площині дискусійного простору «Нова українська школа: 

рухаємось разом» відбулась 10 листопада. Вчителі технологічної галузі ( 57 

учасників) долучились до обговорення теми: «Індивідуальна освітня траєкторія 

поступу учня: дієві практики».  

        Спікери поділилися власним досвідом з актуальних питань: «Формувальне 

оцінювання - засіб вибудовування траєкторії особистісного поступу учня», 

«Індивідуальна освітня траєкторія поступу учня на уроках технологій: корисні 

поради від практика», «Творчі ідеї для цікавої роботи: щоденник спостережень 

вчителя технологій».  

 



  

           Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом» продовжує свою 

робот і темою зустрічі стало «Формувальне оцінювання: офлайн/онлайн інструменти». 

Важливість цієї теми в сучасному контексті обумовлена створенням цифрового 

освітнього середовища, використання різноманітних інтерактивних ресурсів та 

сучасних педагогічник методик. 

           За програмою дискусійного простору під час активного спілкування учасники 

обговорили актуальні питання нової української школи щодо розуміння роботи з 

новітніми педагогічними та цифровими прийомами.  

           Педагогічна рефлексія дала можливість акумулювати у своєму професійному 

досвіді технології створення інтерактивних завдань, визначити цінність використання 

онлайнових сервісів при проведенні навчання. 

  



 

 

 

 

 

 

                                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

         Робота учасників дискусійного простору локації 

«Громадянська та історична галузь» вчителів історії 

спрямовувалася на дослідження пріоритетного питання 

культури формувального оцінювання в сучасному освітньому 

середовищі. Актуалізувалася мета/цілі оцінювання в Новій 

українській школі. 



 

 

  



 

 

  

         Продовжила роботу локація «Соціальна і здоров’язбережувальна освітня галузь» дискусійного 

простору «Нова українська школа: рухаємось разом». Предметом обговорення стала тема 

«Індивідуальна освітня траєкторія поступу учня: дієві практики». 

         Вчителі мали можливість висловити власне ставлення щодо створення та розбудови 

сучасного освітнього середовища, орієнтованого на індивідуальний поступ особистості. 

        Учасники акцентували увагу на тому, що індивідуальна освітня траєкторія учня – це 

особистий шлях реалізації потенціалу кожного учня, можливість не лише отримувати знання, а й 

формувати життєві навички та компетентності для професійного зростання у майбутньому. 



 

  

        Відбулася чергова зустріч дискусійного простору «Нова українська школа: рухаємось 

разом» для вчителів Нової української школи, які почали у цьому навчальному році викладати 

курси природничого спрямування у 5-х класах. У зустрічі взяли участь 37 учасників. 

        Учасники дискусійного простору в інтерактивній взаємодії оцінювали місце освіти в цілому 

серед інших соціальних ліфтів, а також роль індивідуальної освітньої траєкторії поступу учня 

як соціального ліфту. Опитування показало, що учасники зустрічі розуміють важливість освіти 

як провідного соціального ліфту і вважають індивідуальну освітню траєкторію інструментом 

для досягнення компетентнісних результатів навчання. 



  
             У дискусійному просторі 8 – 10 

листопада відбулися онлайн-зустрічі з 

керівниками закладів усіх типів і 

директорами та консультантами центрів 

професійного розвитку педагогічних 

працівників за актуальною темою 

«Індивідуальна освітня траєкторія 

поступу учня: дієві практики». 

           Даний формат передбачає не тільки 

обмін дієвими ідеями моделювання 

траєкторії розвитку учнів, а й визначення 

спільних конкретних кроків для підтримки 

керівників закладів освіти та 

консультантів центрів професійного 

розвитку педагогічних працівників. Одним 

із головних чинників при формуванні 

індивідуальної освітньої траєкторії 

здобувача освіти є уміння вчителя 

створити комфортне освітнє середовище. 

Мотивуючим посилом для співпраці з 

колегами стало інтерв’ю з сучасним учнем 

закладу освіти щодо мрій про майбутню 

школу. 



  
         У онлайн-форматі  дискусійний простір 

вкотре об’єднав учителів інформатичної 

освітньої галузі Одещини. До події доєдналися 44 

учасники.  

          Спікери заходу зазначили, що в умовах 

війни педагогічне 

проєктування індивідуальної освітньої троєкторії 

набуло нового значення. Акцентовано увагу 

на перетвореннях, які відбуваються в Україні, 

впливаючи і на зміни в системі 

освіти, зокрема формування    учнів якостей, що  

зумовлюють готовність до соціального і 

професійного самовизначення в мінливих умовах 

взаємодії та зміщення акцентів з 

розвитку переважно предметно-зумовлених 

пізнавальних здібностей школяра на створення 

умов, необхідних для індивідуального розвитку його 

особистості.  

 



 

 

 

 

 

 

        Відбулося чергова зустріч в межах дискусійного простору «Нова 

українська школа: рухаємось разом» для вчителів Одещини, які 

викладають математику п’ятикласникам у 2022-2023 навчальному році.  

        У процесі обговорення педагоги розглянули спільне та відмінності у 

побудові індивідуальної траєкторії учня початкової та середньої школи.  

Учасники заходу також визначили форми і методи роботи, 

які  спрямовані на позитивну динаміку індивідуальної траєкторії учня на 

уроках математики.   

       Педагоги надали практичні поради щодо застосування засобів 

розвитку математичної компетентності на уроках інформатики для 

розбудови індивідуальної освітньої траєкторії. Також спікери поділилися 

власним досвідом з актуальних питань: «Індивідуальна освітня 

траєкторія поступу учня: дієві практики на уроках з математики» та 

«Формування індивідуальної траєкторії п’ятикласників як спільне 

освітнє завдання вчителів». 



 

 

 

 
                                             

         Дискусійний простір «Нова українська школа: рухаємось разом» продовжив об’єднувати у мережеву 

спільноту вчителів мистецької освітньої галузі Одещини. 56 учасників дискусійного простору отримали дієві 

поради, щодо оцінювання мистецтва в 5 класі НУШ, нормативно- правового базису, стратегічного плану 

та релевантності інструментів формувального оцінювання, розвитку наскрізних умінь. 

         Під час дискусії учасники підтримали ключову позицію щодо необхідності проєктування індивідуально-

освітньої траєкторії поступу учня, спрямованої не лише на фіксування результатів, а й на своєчасну допомогу 

учням в оволодінні ними змістом навчального матеріалу, надання оперативного зворотного зв’язку 

учневі/учениці щодо покращення власної навчальної діяльності та її результатів у майбутньому. 
 



Вчитель – це  той,  хто 

отримує  максимум 

користі  від  уроків, 

а  справжній  учитель – це 

той,  хто  навчається. 
 

                                                                                     

                                                                                       Ельберт Хаббард 


